



## Сотрудник следственного управления провел мастер-класс для студентов Академии ФСИН России



16 февраля 2022 года в рамках межведомственного взаимодействия следователь-криминалист следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крютченко провел мастер-класс для студентов 5 курса Института Академии ФСИН России на тему: «Должностные лица, в обязанности которых входит составление уголовно-процессуальных актов предварительного расследования». Мастер-класс организован руководителем научного кружка, доцентом кафедры уголовного процесса и криминалистики Академии Людмилой Гришко.

Следователь-криминалист на конкретных примерах рассказал о различиях полномочий участников уголовного судопроизводства, практических аспектах составления процессуальных документов, алгоритмах принятия решений по уголовным делам и тактических приемах проведения следственных действий.



Занятие прошло в формате активной дискуссии, студенты получили ответы на интересующие их вопросы по теме.

## Изображения



17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1656919>